Zkouska z MA 2 (1. &ast) 10.6.2004

S2.10 (5b)  Je dén integral / / (zy) dzdy,
kde @ = {(z,y) € R?: 2% + ¢ sgx; y > 0}.

(a) Vypot&téte dany integral substituci do polarnich soufadnic.
(b) Pfevedte dany integral na oba dvojndsobné integraly.

(c) Ur&ete a zdiivodnéte hodnotu obou dvojnésobnych integrald z bodu b).

S4.10 (5b)  Je déna soustava diferencidlnich rovnic

t=4dr—y-—z2
J=x+2y—z
t=zx—y+2z.

(a) Stanovte fundamentalni systém a fundamentélni matici této soustavy.

(b) Stanovte feSeni podateéni tlohy s podminkami z(0) = 1,y(0) = 2,2(0) = 3.

S85.12 (5b)  Je déna funkce f pfedpisem f(z,y) = (W +zy+ .
(a) Stanovte staciondrni body funkee f,

(b) Podle Hessovy matice rozhodngte, ve kterjch staciondrnich bodech nastavé
extrém a jaky.

T

a F(z)= [ f(t)de.

S7.10 (5b) Jsou dény funkce f(z) = s

0
(a) Napiste Maclaurinovy rozvoje funkei f i F.
(b) Spo&téte intervaly konvergence obou fad z bodu a)
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S1.08 (5b)  Je déna diferencidlni rovnice & = 2+

pro neznamou funkei z = z(t).

(a) Stanovte obecné feSeni a nakreslete systém integralnich &ar.
(b) Re3te potatetni tilohu pro danou rovnici s podminkou z(1) = 0.

(c) Napiste rovnici systému ortogondlnich kfivek a vyfeste ji.

$2.04 (5b) Je d4n integral //na;dmdy, kde 0 = {(z,y) € R:z* + 3% < 2y; = > 0}

(a) Vypottéte dany integral substitucf do polarnich soufadnic.
(b) Pievedte dany int

&

! na oba dvoj bné integrily.

(c) Cemu se rovnaji oba integraly z bodu b)? Zddvodnéte.
$3.10 (5b) Je déna funkce f = f(x,y) pfedpisem f(z,y) = m
(a) Stanovte diferenciél funkce f v bodd M.

(b) Stanovte derivaci funkce f v bodé M ve sméru vektoru 7 = (—1,v2)".

(c) Stanovte smér a velikost nejv&titho spadu funkce f v bodé Q = [-1,1].

(d) Stanovte vektor normély a teénou rovinu ke grafu funkce f v bodé T = [-1,1,7].
(e) Stanovte tegnu k hladin& funkce f prochézejici bodem Q.

E: ]
z

56.06 (5b) Je déna funkce f pfedpisem f(x) = sin )

, T € (—m,m).
(a) Stanovte Fourierovu fadu funkce f.
(b) Stanovte lim a,, limn b,.

n—00 n-300

(¢) Nakreslete graf souctu s(z) Fourierovy fady a vypodtéte s(%"), s(3m).

_abod M = [v3,1].
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V1.07 (4b)

Je dana posloupnost funkei (fu(z))or,, fu(z) € C((0;1)), Vn €N, z €
(0, 1).
Vit fa — O na (0,1).
1

Va: lip [ fa(e)dz =0.
0
Ktery z nasledujicich vyroki je pravdivy?
a) Vi = Wy b) V2 = Vi QW e

Pripadnou pravdivost implikace doka%te. Eventudlni nepravdivost implikace ilu-
strujte na piikladu.

V2.07 (3b)  Necht i an(z + 1)" je mocninna fada.
Vi: Uvedené fada kongggguje proz = 0.
Va: Polomér konvergence této fady je R = 1.
Ktery z nésledujicich vyroki je pravdivy?
a) Vi = Vy b) V3 = Wi, JV eV
Pripadnou pravdivost implikace dokaZte. Eventualni nepravdivost implikace ilu-
strujte na pfikladu.

V5.01 (4b) Funkce f:R? — R je déna piedpisem

o
z2+y?
(a) Rozhodnéte, zda funkce f je spojita v bodé X = [0,0}.

flz,y) = fz,4] #0, f(0,0)=0.

(b) Zjistéte, zda existuje totaln{ diferencial funkce f v bod& Xj .

(c) Rozhodnéte, zda funkce %, g—; jsou spojité v bodé X .
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V1.06 (4b) Bud M C R omezen4 mnoZina.
Vii fa 3! na M.
Va: fa— fna M.
Ktery z nésledujicich vyroki je pravdivy?
a) Vi= VW b) Vo = Vi; )i e
P¥ipadnou pravdivost implikace dokaZte. Eventuélni nepravdivost implikace ilustrujte na pii-

kladu.
e

00
V2.06 (3b) Necht 3" an(z — 2)" je mocninné fada.

Vi: Uveden4 fada dive’;;ﬂuie proz =35,

Vy: Polomér konvergence této fady je R =1.
Ktery z nasledujicich vyroki je pravdivy?

a) i = Vg b) V2 = Vy; Vi e
Pipadnou pravdivost implikace dokaZte. Eventudlni nepravdivost implikace ilustrujte na pfi-
kladu.

V4.04 (4b) Je déna funkce f:Q — R, Q C R? otevien4.
Vi: Funkce f nabyvé v bod& z4 €  ostrého maxima.
Va: a_—(mg) <0 pro kazdé 5 € V3, (|5} = 1.

Ktery z nésledujicich vyroki je pravdivy?
a) Vi = Vi3 b) V2 = W JVienh

Pfipadnou pravdivost implikace dokaZte. Eventualni nepravdivost implikace ilustrujte na pfi-
kladu.



